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𝐸 =

ℎ𝑐

𝜆
 

𝐸1

𝐸2
=
𝜆2

𝜆1
=

600
400

=
3
2
= 1,5 
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 ماند.خازن جدا از مولد است پس بار ثابت می

 

 
𝑡در لحظه  = 13 𝑚𝑖𝑛  کیلومتر بر ساعت 30سرعت برابر است با 

 کنیم.کنیم و مساحت زیر نمودار را محاسبه میمحور عمودی را به کیلومتر بر دقیقه تبدیل می

𝑆 =
1 × 4

2
+ 1 × 8+

(
1
2+ 1) × 1

2
= 10,75 𝑘𝑚 
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یعنی مسافت  دهد.نمیچون از حال سکون شروع کرده است چه شتاب منفی باشد چه مثبت جسم تغییر جهت 

 جایی یکی است.با جابه

𝑥 =
1
2
𝑎𝑡2 → 216 =

1
2
𝑎(12)2 ⇒ 𝑎 = 3 

𝑛 و 𝑛] ثانیه ای است. یعنی 2های زمانی  با توجه به گزینه ها بازه + 2] : 

𝑥𝑛+2 − 𝑥𝑛 = 36 ⇒
3
2
(𝑛 + 2)2 −

3
2
𝑛2 = 36 ⇒ 𝑛 = 5 

[𝑛 و 𝑛 + 2]  ⇒  [7 و 5]

 

 
𝑣 = |

∆𝑥

∆𝑡
| =

28
14
= 2 
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 آوریمرا به دست می مکان زمان دو متحرک نمودار معادلهبا توجه به 

𝑥𝐴 =
1
4
𝑡2 − 10𝑡 − 100 

𝑥𝐵 =
𝑎

2
𝑡2 + 15𝑡 + 100 

 تغییر جهت داده است. بنابراین: Bباشد، متحرک  -175در مکان  Aای که متحرک در لحظه
1
4
𝑡2 − 10𝑡 + 100 = −175 ⇒

1
4
𝑡2 − 10𝑡 + 75 ⇒ 𝑡 = 𝑡 و 10 = 30 

𝑡 =  ثانیه تغییر جهت داده است. 20ای پس از در لحظه Bقابل قبول است زیرا متحرک  30

 کنیم.زمان حساب می –را با استفاده از معادله سرعت  Bدر این زمان شتاب متحرک 

𝑣 = 𝑎𝑡 + 𝑣0 ⇒ 0 = 𝑎(30) + 15 ⇒ 𝑎 = −
1
2

 

 کنیم.را در این زمان محاسبه می Bمکان متحرک 

𝑥𝐵 = −
1
4
(30)2 + 15(30) + 100 = 325  

𝑡فاصله این متحرک در  = 175—325برابر است با   30 = 500 𝑚 
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𝐹1کند نیروی اصطکاک با نیروی در حالت اولیه چون جسم با سرعت ثابت حرکت می = 48 𝑁 و مخالف برابر 

𝐹𝑁نیروی عمودی سطح نیز برابر با است.  = 80− 16 = 64 𝑁  است. ضریب اصطکاک جنبشی برابر است

 با:

𝑓𝐾 = 𝜇𝐾𝐹𝑁 ⇒ 48 = 64𝜇𝐾 ⇒ 𝜇𝐾 =
3
4

 

𝐹𝑁، نیروی عمودی سطح  𝐹2نیوتون به  16با افزودن  = 80− 32 =  شود و اصطکاک برابر است با:می  48

𝑓𝐾 =
3
4
× 48 = 36 𝑁 

 

𝐹𝑁√شود نیرویی که از طرف سطح وارد می
2 + 𝑓𝑘

این دو نیروی عمود بر هم ، کاهش یافته است. اگر نسبت 2

گیریم که تانژانت زاویه نیروی سطح را حساب کنیم )که برابر تانژانت زاویۀ نیروی سطح با افق است( نتیجه می

 است.  ثابت ماندهسازد می 𝐹1ای که این نیرو با نیروی . بنابراین زاویهدو حالت یکسان استنسبت به افق در 

tan 𝜃1 =
64
48
=

4
3

 

tan 𝜃2 =
48
36
=

4
3

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 

 
6 

 

 

 
𝑓𝑠 = 𝜇𝑠𝐹𝑁 ⇒ 𝑓𝑠 = 0,2 × 30 = 6 

نیوتون نرسیده اصطکاک برابر با نیروی اعمال شده است. با توجه به نمودار  6تا زمانی که نیروی وارد شده به 

 – زمان، نمودار نیرو  – نیوتون رسیده. بنابراین با توجه به خطی بودن نمودار نیرو 6ثانیه نیرو به  4در لحظۀ 

ثانیه خطی است و پس از آن لحظه )چون ضریب اصطکاک جنبشی و ایستایی یکسان  4تا  0اصطکاک نیز در بازۀ 

  نیوتون است.  6است( نیروی اصطکاک به طور ثابت و برابر 

 

 
 کافی است شتاب گرانشی را مقایسه کنیم.برای نسبت وزن  پسجرم جسم یکسان است 

𝑔𝑠
𝑔𝑒
=
𝑀𝑠
𝑀𝑒
× (
𝑅𝑒
𝑅𝑠
)

2

⇒
𝑔𝑠
𝑔𝑒
= 2 ×

1
4
=

1
2
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𝐸 =

1
2
𝐾𝐴2 =

1
2
(200)(0,08)2 = 0,64 

𝐾 =
1
2
𝑚𝑣2 =

1
2
(2)(0,4)2 = 0,16 

𝑈 = 𝐸 − 𝐾 = 0,64− 0,16 = 0,48 

 

 
𝑣𝑀𝐴𝑋 = 𝜔𝐴 ⇒ 4,4 = 7 × 10−3 × 𝜔 ⇒ 𝜔 =

4400
7

 

𝜔 =
2𝜋
𝑇
⇒ 𝑇 =

2𝜋
𝜔
=

2𝜋
4400

7
=

2(22
7 )

4400
7

=
1

100
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 𝑣  𝛼  √𝐹یابد. تندی موج افزایش می ،با افزایش نیرو

 ماند در نتیجه دوره نیز ثابت است.بسامد ثابت می

 𝜆  𝛼  𝑣یابد.   طول موج نیز افزایش می ،و با افزایش تندی

 

 

𝑃 =

𝑛ℎ𝑐
𝜆
𝑡
⇒ 𝑛 =

𝑃𝑡𝜆

ℎ𝑐
=

0,663 × 60 × 600 × 10−9

6,63 × 10−34 × 3 × 108 = 1,2 × 1020 

 

 
1
𝜆1
= (0,01) (

1
52 −

1
62) ⇒ 𝜆1 =

90000
11

 

1
𝜆2
= (0,01) (

1
52 −

1
∞
) ⇒ 𝜆2 =

2500
1

 

𝜆1

𝜆2
=

36
11
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𝐹الکتریکی = 𝑚𝑔 ⇒ 9 × 109 3𝑞2

9 × 10−4 = 7,5 × 10−8 ⇒ 𝑞2 = 25 × 1020 ⇒ 𝑞 = 5 × 1010 

3𝑞 = 𝑛𝑒 ⇒ 15 × 1010 = 𝑛 × 1,6 × 10−19 ⇒ 𝑛 = 9,375 × 108 

 

 
 العلامت هستندختلفم 𝑞2و  𝑞1با توجه به نیروی برایند بار 

𝐹12 = 9 × 109 𝑞1𝑞2

9
= 8 × 10−3 ⇒ 𝑞1𝑞2 = 8 × 10−12   (1) 

𝐹32 = 9 × 109 𝑞3𝑞2

9
= 6 × 10−3 ⇒ 𝑞3𝑞2 = 6 × 10−12  (2) 

(2)
(1)

=
𝑞3

𝑞1
= −

3
4

 

 

 

𝑅 = 𝜌
𝐿

𝐴

𝐴=
𝑉

𝐿
=
𝑚

𝑑𝐿
⇒      𝑅 = 𝜌

𝐿2 𝑑⏞

چگالی

𝑚
 

1 =
𝜌𝐵
𝜌𝐴⏟

1
2

×
𝑑𝐵
𝑑𝐴⏟

1
3

×
𝑚𝐴
𝑚𝐵

⇒
𝑚𝐴
𝑚𝐵

= 6 
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𝑅2اهم شود:  9برای اینکه مقاومت معادل  = 6 

𝐼 =
𝜀

𝑅𝑒𝑞 + 𝑟
=

20
9 + 1

= 2  

 
𝑃1توان در حالت اول برابر است با :  = 𝐼1

2𝑅2 = 1 × 6 = 6  

 جریان کل برابر است بادر حالت دوم مطابق مدار زیر 

𝐼 =
𝜀

𝑅𝑒𝑞 + 𝑟
=

20
4+ 1

= 4 

𝑃2توان در حالت اول برابر است با :  = 𝐼2
2𝑅2 = (

4
3
)

2
× 6 = 32

3
  

14به اندازه 
3

 تغییر کرده است. 
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 الف: 

𝑉 سنجولت = 𝐼آمپرسنج (𝑅1 + 𝑅آمپرسنج) ⇒ 72 = 1,6(𝑅1 + 5) ⇒ 𝑅1 = 40 

 ب:

𝑉 سنجولت = 𝐼ولتسنج𝑅ولتسنج ⇒ 73,8 = 180𝐼 سنجولت ⇒ 𝐼ولتسنج = 0,41 

𝐼2 = 0,82− 0,41 = 0,41 

 اهم است. 180برابر با مقاومت ولت سنج یعنی  𝑅2جریان به یک اندازه در دو شاخه پخش شده پس مقاومت 

 

 
طبق قانون دست چپ )برای بار منفی( چهار انگشت در جهت سرعت، میدان باید به گونه ای باشد که انگشت 

 شست نیرو را نشان دهد.
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انگشت شست به در جهت جریان، چرخش چهار انگشت بیانگر جهت میدان مغناطیسی طبق قانون دست راست 

 خواهد بود. 2شود لذا میدان غالب مطابق گزینه است. دقت کنید که با افزایش فاصله میدان ضعیفتر می

 

 

 

𝐼 =
−𝑁

𝑅

(∆𝐵)𝐴 cos 𝜃

∆𝑡
=

200 × 0,05× 50 × 10−4

20 × 2 × 10−3 = 1,25 

 

 
𝜌 =

𝑚

𝑉
⇒

30
7𝜋
=

40
4
3𝜋(8𝑎

3 − 𝑎3)
 𝑎 = 1 
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1,2 × 10 × 15+ 𝑃مخزن = 1,57× 10 × 8+ 𝑃0 ⇒ 𝑃0 − 𝑃مخزن = −54,4 𝑃𝑎 

−54,4 = 13,6× 10 × ℎ𝐻𝑔 ⇒ ℎ𝐻𝑔 = −4 

 

 
𝑊𝑇 = ∆𝐾 ⇒ 𝑊𝑇 =

1
2
(20)(252 − 52) = 6000 𝐽 = 6 𝐾𝐽 

 

 
𝐾1 + 𝑈1 = 𝐾2 + 𝑈2 ⇒

1
2
𝑚(202) + 0 =

1
2
𝑚(122) + 𝑚(10)(ℎ) ⇒ ℎ = 12,8 
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𝑄 = 𝑃𝑡 ⇒ 𝑡 =

𝑄

𝑃
=
𝑚𝐿𝑉
𝑃
=

4 × 2256000
2000

= 4512 𝑠 = 75,2 𝑚𝑖𝑛 
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